
1. 다음 중 가장 작은 수는 어느 것입니까?

① 억이 3460, 만이 8746 인 수

② 538565 의 10000 배인 수

③ 3625 만의 1000 배인 수

④ 5999 억 8430 만

⑤ 849573647374



2. 안에 들어갈 수 있는 숫자가 아닌 것은 어느 것입니까?

2 480543210 < 23970465210

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



3. 다음 각도 중 가장 큰 각은 어느 것입니까?

① 2 직각 ② 1 ° ③ 10 °

④ 3 직각 ⑤ 90 °



4. 다음 숫자카드를 두 번씩 써서 만들 수 있는 가장 작은 수를 쓰시오.
3 5 1 9 7

답:



5. 다음 중 숫자 5 가 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 82 억 5 ② 4356000000 ③ 173 억 4560만

④ 30850000000 ⑤ 15 억 2800 만



6. 만 원짜리 지폐 100장의 두께는 약 9 cm라고 합니다. 1조 원을 만
원짜리 지폐로 쌓았을 때의 높이는 어느 것입니까?

① 약 9m ② 약 90m ③ 약 900m

④ 약 9 km ⑤ 약 90 km



7. 2000 만보다 200작은수와 200만보다 200작은수의차를구하시오.

답:



8. <보기>와 같이 안에 알맞은 각도를 차례대로 구하시오.

1직각−30 ° = 90 ° − 30 ° = 60 °

<보기>

3직각 −125 ° = − 125 ° =

답: °

답: °



9. 빈 곳에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

① 70억, 7000억 ② 70억, 700억 ③ 700억, 7000억

④ 7억, 700억 ⑤ 7억, 70억



10. 다음을 가장 큰 수부터 차례로 나타낸 것은 어느 것입니까?

㉠ 235만의 100배 ㉡ 6억 7200만의
1

100

㉢ 38만 5001의 1000 배 ㉣ 41억 670만의
1

1000

① ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ② ㉢, ㉠, ㉣, ㉡ ③ ㉠, ㉢, ㉣, ㉡

④ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ⑤ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣



11. 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

답: °



12. 다음 그림에서 안에 알맞은 각도는 얼마입니까?

① 35 ° ② 40 ° ③ 50 ° ④ 75 ° ⑤ 80 °



13. 다음은 어떤 수입니까?

㉠ 1, 8, 2, 7, 3, 0, 6으로 만들어진 일곱 자리의 수입니다.

㉡ 6870000보다 크고 6872000보다 작습니다.

㉢ 십의 자리의 숫자가 0입니다.

㉣ 일의 자리의 숫자가 백의 자리의 숫자 보다 큽니다.

답:



14. 다음 그림에서 표시한 모든 각의 크기의 합을 구하시오.

답: °



15. 8 시 30 분부터 40 분 동안 공부를 하였습니다. 공부가 끝난 시각의
시침과 분침이 이루는 작은 쪽의 각은 몇 도인지 구하시오.

답: °


